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Vojenský historický ústav Praha ve svém Vojenském technickém muzeu v Lešanech zahájí
letošní návštěvnickou 31. sezonu v sobotu 30. května 2026 Branným dnem pro děti. Dětští
návštěvníci si v areálu muzea budou moci v doprovodu dospělých projít 22 stanovišť a
vyzkoušet si zajímavé soutěžní disciplíny.

Vojenské technické muzeum v Lešanech otevírá po zimě své brány. Na zahájení sezony připravil
Vojenský historický ústav Praha pro návštěvníky bohatý program – letos určený hlavně pro děti.

V areálu muzea bude rozmístěno celkem 22 stanovišť, na nichž si vyzkouší jednotlivé disciplíny.
Fyzicky zaměřené úkoly zahrnují například překážkovou dráhu, plazení pod překážkami, běh se
zátěží nebo silové disciplíny. Další stanoviště se soustředí na přesnost a koordinaci – například hod
improvizovaným granátem nebo střelbu na airsoftové a vzduchovkové střelnici.

Součástí programu jsou také dovednostní a vědomostní úkoly. Nejen děti si budou moci vyzkoušet
uzlování, práci se slepou mapou, určování státních symbolů nebo paměťové úlohy. Připraveny jsou i
tematické disciplíny inspirované historickým výcvikem vojáků z konce 19. století.

Muzeum se návštěvníkům otevře v 9:30, program začíná o patnáct minut později. Vstup je zdarma.
Soutěžní část programu probíhá do 14:30 hodin. Úspěšní účastníci získají možnost absolvovat jízdy
ve vybrané historické vojenské technice – ty budou probíhat ve dvou časech od 12:30 a 15:30 hodin.
Další odměnou bude střelba z historické zbraně a možnost získání věcných odměn v obchůku .
publikce, omalovánky, pexesa, časopisy s historickou a vojenskou tématikou.

Vedle soutěží nabídne branný den také ukázky ze sbírek Vojenského historického ústavu Praha,
prezentace útvarů Armády České republiky a klubů vojenské historie. V areálu budou k vidění rovněž
historické autobusy a další vojenská technika.

Akce je pořádána ve spolupráci s útvary Armády České republiky, Kluby vojenské historie
GARDEKORPS Praha, 7SCOTS, Klubem vojenské a policejní historie a dalšími partnery a
dobrovolníky. Branný den je otevřen široké veřejnosti.
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